
   Η ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΛΑΖΑΡΟΥ

Ο Χριστός είχε ένα καλό φίλο τον Λάζαρο, που έμενε στην Βηθανία, λίγο πιο έξω από τα Ιεροσόλυμα 
και τον είχε πολλές φορές φιλοξενήσει στο σπίτι του μαζί με τις αδελφές του. Ήταν 30 χρόνων, 
δηλαδή λίγο μικρότερος από τον Χριστό. 

Κάποτε ο Λάζαρος αρρώστησε και οι αδερφές του έτρεξαν να ειδοποιήσουν το Χριστό ώστε να τρέξει
κοντά του.  "Κύριε, ο αγαπημένος σου φίλος είναι άρρωστος"...  έλεγε το μήνυμα που του έστειλαν.  
0 Ιησούς αγαπούσε τη Μάρθα και την αδερφή της, καθώς και τον Λάζαρο. Μετά από 4 μέρες που ο 
Λάζαρος βρισκόταν πια στον ουρανό, ο Χριστός έφτασε κοντά τους.  Πολλοί από τους κατοίκους της 
πόλης είχαν έρθει στη Μάρθα και στη Μαρία, να τις παρηγορήσουν που ο Λάζαρος δε βρισκόταν πια
κοντά τους.  Όταν  η Μάρθα έμαθε ότι έρχεται ο Ιησούς, πήγε να τον προϋπαντήσει, ενώ η Μαρία 
έμεινε στο σπίτι.  Όταν  η Μάρθα συνάντησε τον  Ιησού, του είπε: "Κύριε, αν ήσουν εδώ, ο αδερφός 
μου θα ήταν τώρα κοντά μας."0 αδερφός σου θα αναστηθεί", της απάντησε  ο Ιησούς. Εγώ είμαι η 
ανάσταση και η ζωή και  εκείνος που πιστεύει σ' εμένα και με εμπιστεύεται, θα ζήσει για πάντα.  Το 
πιστεύεις αυτό;"   "Ναι, Κύριε", του απάντησε η Μάρθα.  "Εγώ το έχω πιστέψει πως εσύ είσαι ο 
Χριστός, ο Υιός του Θεού, που περιμέναμε να 'ρθεί στον κόσμο".  Αφού τα είπε αυτά, έφυγε και 
ειδοποίησε  την αδερφή της τη Μαρία, λέγοντας: "0 Διδάσκαλος έφτασε και σε ζητάει". Εκείνη, μόλις
το άκουσε, σηκώθηκε γρήγορα και έτρεξε να πάει κοντά του. Όσοι βρίσκονταν στο σπίτι και την 
παρηγορούσαν, την ακολούθησαν.  Η Μαρία όμως, όταν  αντίκρισε τον Ιησού, έπεσε στα πόδια του. 
Ο Χριστός  όταν την είδε να κλαίει,  λυπήθηκε πολύ. Αμέσως ρώτησε να του πουν που βρισκόταν ο 
Λάζαρος, ενώ δάκρυα κύλησαν από τα μάτια του.  Τότε όλοι κατάλαβαν πόσο αγαπούσε το Λάζαρο.  

Ο Ιησούς, θλιμμένος  έφτασε στο μέρος που βρισκόταν το σώμα του Λάζαρου. Αυτό ήταν μια σπηλιά
που την είσοδό της την έφραζε μια μεγάλη πέτρα.  Αμέσως  ο Ιησούς ζήτησε να μετακινήσουν την

πέτρα. Όλοι απόρησαν καθώς ο Λάζαρος βρισκόταν εδώ και 4 μέρες μέσα στη σπηλιά.   



Έβγαλαν λοιπόν την πέτρα μπροστά από τη σπηλιά που βρισκόταν το σώμα του Λάζαρου. Τότε ο
Ιησούς σήκωσε τα μάτια ψηλά και προσευχήθηκε.  Έπειτα ακούστηκε με δυνατή φωνή να λέει:

"Λάζαρε, έλα έξω!"  Αμέσως ο Λάζαρος βγήκε έξω από τη σπηλιά, τυλιγμένος ακόμα με το σεντόνι
μέσα στο οποίο τον είχαν τοποθετήσει. Αμέσως ο Ιησούς είπε σε όλους: "Λύστε τον και αφήστε τον

να περπατήσει".  

Όλοι όσοι βρίσκονταν εκεί και είδαν  τι έκανε ο Ιησούς, πίστεψαν σ' αυτόν.  Μερικοί όμως από
αυτούς πήγαν στους αρχιερείς και τους φαρισαίους και τους είπαν για τα θαύματα του Ιησού και
όλα όσα δίδασκε στους ανθρώπους. Τότε εκείνοι θορυβήθηκαν.  "Αν τον αφήσουμε να συνεχίσει

έτσι, όλοι θα πιστέψουν σε αυτόν και τότε  οι Ρωμαίοι στρατιώτες   θα καταστρέψουν και τον Ναό
μας και το έθνος μας".  Από εκείνη λοιπόν την ημέρα αποφάσισαν να τον θανατώσουν.  Έπειτα ο

Ιησούς έφυγε από κει και πήγε  στην έρημο, σε μια πόλη που την έλεγαν Εφραίμ . Εκεί έμεινε μαζί με
τους μαθητές του.


